

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

Пресс-служба Оргкомитета правоцентристской коалиции «Правое дело» сообщает, что 19 января 1999 года в Московском Народном доме прошло очередное заседание Координационного совета коалиции.

### **На заседании был обсужден вопрос о сценарном экономическом прогнозе на 1999 г.**

Правительство не имеет своей программы финансовой стабилизации, предложенный им бюджет невозможен для реализации, прогнозные показатели инфляции и валютного курса в нем занижены, показатели доходов - завышены. Взяв курс на восстановление налоговых льгот и государственных гарантий, взаимозачетов и индивидуальных налоговых соглашений (что провоцирует коррупцию), правительство продемонстрировало неготовность к проведению жизненно необходимой работы по мобилизации бюджетных доходов, капитулировало перед крупными предприятиями, продолжающими наращивать бюджетную задолженность. Результатом стало резкое снижение реальных доходов бюджета. Предусмотренное в бюджете снижение реального финансирования бюджетных расходов не опирается на проработанную программу повышения их эффективности, структурных реформ в бюджетной сфере. Заявляя о намерении увеличить поддержку социальной сферы, правительство фактически делает шаги к резкому снижению ее, ущемляя интересы наименее обеспеченных слоев населения. Следствием принятых решений, попыток реализации заложенного в бюджет экономического курса, станет рост дифференциации доходов и доли бедных в численности населения. Чем в большей степени правительство будет пытаться компенсировать собственную беспомощность в оздоровлении финансов и мобилизации доходов бюджета использованием печатного станка, тем ниже будет доверие к национальной валюте, выше темпы инфляции и девальвации рубля в 1999 году. Вместе с тем, развитие событий в последние месяцы убедительно показывает, что, хотя ключевые позиции в правительстве занимают коммунисты (при поддержке левого большинства в Думе), оно не предлагает реальной альтернативы курсу на последовательные рыночные реформы. Возврат России на путь проведения глубоких рыночных реформ неизбежен и чем меньше времени понадобится российским органам власти для осознания этого факта, тем ниже будет цена переживаемого страной экономического кризиса.

**Были рассмотрены вопросы о концепции работы региональной комиссии Оркомитета, о проведении конференции по проблеме объединения России и Белоруссии, о концепции работы комиссии по связям с политическими и общественными организациями.**

Утверждено название коалиции – «Правое дело».

Пресс-служба Оргкомитета

Контактные телефоны: 229-67-36, 229-94-22

При использовании материала ссылка обязательна.